今天给各位分享股市技术分析指什么的知识,其中也会对股票交易技术分析进行解释,如果能碰巧解决你现在面临的问题,别忘了关注本站,现在开始吧!

本文目录

- 1. 技术分析和基本分析有什么不同
- 2. 什么是技术面怎么分析它
- 3. 技术分析的优点、缺点
- 4. 在股票市场中,使用技术分析的成功率不会太高,为什么

一、技术分析和基本分析有什么不同

- 1、以技术分析为基础的投资策略是以否定弱式有效市场为前提的,技术分析认为 投资者可以通过对以往价格进行分析而获得超额利润;而以基本分析为基础的投资 策略是以否定半强式有效市场为前提的,基本分析认为公开资料没有完全包括有关 公司价值的信;息、有关宏观经济形势和政策方面的信息,因此,通过基本分析可 以获得超额利润。
- 2、技术分析足以市场上历史的交易数据(股价和成交量)为研究基础,市场上的一切行为都反映在价格变动中;基本分析是以宏观经济、行业和壬本经济数据为研究基础,通过对公司业绩的判断确定其投资价值。
- 3、技术分析通常以市场历史交易数据的统计结果为基础,通过曲线图的方式描述股票价格运动的规律;基本分析则主要以宏观经济指标、行业基本数据和公司财务指标等数据为基础进行综合分析。
- 4、两者的起点与终点一致,都为了更好把握投资时机,进行科学决策,以达到赢利目的。两者实践基础相同,都是人们在长期投资实践中逐步总结归纳并提炼的科学方法,他们自成体系,既相对独立又相互联系。两者在实践中的运用相辅相成,都对投资者具有指导意义。基本分析设计股票的选择,技术分析决定投资的最佳时机。两者的结合,即选准对象和把握机会,才能在投资中有所斩获。

二、什么是技术面怎么分析它

技术面指反映介变化的技术指标、走势形态以及K线组合等。

技术分析有三个前提假设:(1)市场行为包容一切信息;(2)价格变化有一定的趋势或规律;(3)历史会重演。

由于认为市场行为包括了所有信息,那么对于宏观面、政策面等因素都可以忽略,而认为价格变化具有规律和历史会重演,就使得以历史交易数据判断未来趋势变得简单了。

这一技术分析中最古老的理论认为,价格能够全面反映所有现存信息,可供参与者(交易商、分析家、组合资产管理者、市场策略家及投资者)掌握的知识已在标价行为中被折算。由不可预知事件引起的货币波动,比如神的旨意,都将被包含在整体趋势中。技术分析旨在研究价格行为,从而做出关于未来走向的结论。

主要围绕股票市场平均线发展而来的道琼斯理论认为,价格可演释为包括三种幅度类型的波状 - 主导、辅助和次要。相关时间周期从小于3周至大于1年不等。此理论还可说明反驰模式。反驰模式是趋势减缓移动速度所经历的正常阶段,这样的反驰模式等级是33%、50%和66%。

这是一种广为使用,基于自然和人为现象所产生的数字比率的反驰现象组。此现象被用于判断价格与其潜在趋势间的反弹或回溯幅度大小。最重要的反驰现象等级是38.2%、50%和61.8%。

埃利奥特派学者以固定波状模式将价格走向分类。这些模式能够表示未来的指标与逆转。与趋势同向移动的波被称为推动波,而与趋势反向移动的波被称为修正波。埃利奥特氏波理论分别将推动波和修正波分为5种和3种主要走向。这8种走向组成一个完整的波周期。时间跨度可从15分钟至数十年不等。

埃利奥特氏波理论具有挑战性的部分在于,1个波周期可用8个子波周期组成,而这些波又可被进一步分成推动和修正波。因此,埃利奥特氏波的关键是能够识别特定波所处的环境。埃利奥特派也使用斐波纳契反驰现象来预测未来波周期的峰顶与谷底。

关于技术分析,您首先听说的可能会是下面这句箴言:"趋势是您的朋友"。找到主导趋势将帮助您统观市场全局导向,并且能赋予您更加敏锐的洞察力--特别是当更短期的市场波动搅乱市场全局时。每周和每月的图表分析最适合用于识别较长期的趋势。一旦发现整体趋势,您就能在希望交易的时间跨度中选择走势。这样,您能够在涨势中买跌,并且在跌势中卖涨。

一旦这些水准被打破,它们就会趋向于成为反向障碍。因此,在涨势市场中,被打破的阻力水准可能成为对向上趋势的支撑;然而在跌势市场中,一旦支撑水准被打破,它就会转变成阻力。

趋势线在识别市场趋势方向方面是简单而实用的工具。向上直线由至少两个连继低

点相连接而成。很自然,第二点必须高于第一点。直线的延伸帮助判断市场将沿以运动的路径。向上趋势是一种用于识别支持线/水准的具体方法。反而言之,向下线条是通过连接两点或更多点绘成。交易线条的易变性在一定程度上与连接点的数量有关。然而值得一提的是,各个点不必靠得过近。

通道被定义为与相应向下趋势线平行的向上趋势线。两条线可表示价格向上、向下或者水平的走廊。支持趋势线连接点的通道的常见属性应位于其反向线条的两连接点之间。

如果您相信技术分析中"趋势是您的朋友"的信条,那么移动平均线将使您获益匪浅。移动平均线显示了在特定周期内某一特定时间的平均价格。它们被称作"移动",因为它们依照同一时间度量,且反映了最新平均线。

移动平均线的不足之一在于它们滞后于市场,因此并不一定能作为趋势转变的标志。为解决这一问题,使用5或10天的较短周期移动平均线将比40或200天的移动平均线更能反映出近期价格动向。

或者,移动平均线也可以通过组合两种不同时间跨度的平均线加以使用。无论使用5和20天的移动平均线,还是40和200天的移动平均线,买入信号通常在较短期平均线向上穿过较长期平均线时被查觉。与此相反,卖出信号会在较短期平均线向下穿过较长周期平均线时被提示。

有三种在数学上不同的移动平均线:简单算术移动平均线;线型加权移动平均线;以及平方系数加权平均线。

三、技术分析的优点、缺点

- 1、简单性:价格走势图把各种变量之间的关系及其相互作用的结果清晰地表现出来,把复杂的因果关系变成简单的价格历史地图。以图看势,很容易把握其变化的趋势。
- 2、客观性:基本面分析的材料和数据虽然是客观的,但预测者在进行价格走势分析时往往带有个人的感情色彩,比如做了多头就会考虑一些利市的因素,甚至把一些不利因素也当作有利因素。而技术分析则不同,不管图表出现的是买入信号还是卖出信号,都是客观的,不以交易者的意志为转移。
- 3、明确性:在图表上往往会出现一些较为明显的双底形态、头肩顶形态等,它们的出现,表明股票走势可能在此转势,提示交易者应该做好交易的准备;同样,一些主要的支撑位或均线位被突破,往往也意味着巨大的机会或风险的来临。这些就是技术分

析的明确性,但明确性不等于准确性。

- 4、灵活性:技术分析可以适用于任何交易媒介和任何时间尺度,不管是做外汇还是股票、期货等交易,不管是分析上百年的走势还是几个小时的走势,其基本技术分析原理都是相同的。只用调出任何一个交易产品的走势图,我们就可以获取有关价格的信息并进行预测。
- 5、: 技术分析只是分析外股票短期走势的价格变化,决定股价长期走势的还是国家政局政策、经济运行环境、资本市场动态等因素,单纯运用技术分析法来准确预测长期价格走势较为困难。
- 6、:在技术分析中,买、卖信号的出现与最高价或最低价之间往往有段距离,甚至会出现反向走势,这种买卖信号的不确定性,往往使交易者不敢贸然从事,否则就可能作出错误的决策。
- 7、: 技术分析只是预测将来一段时期内总的价格走势,不可能指出该时期内的最高价在何处,也不可能告诉该时期内的最低价在哪里,更不可能指示出每一次上升或下跌的持续时间。
- 8、总的来说,技术分析再好其主宰者还是人。如果不懂心理控制、资金管理、投资技巧、市场特性等,单凭技术分析也并不牢靠。由于技术分析的理论基础是人们的心理预期所形成的约定俗成的规则,而这种规则是可以不断变化的,具有诸多的变异性,所以在一个不可确定的交易市场中,保持正确的操作理念和良好的操作心态比技术分析更为重要。就像平时我们经常提到的没有谁知道图的右侧会是什么样,我们只能凭借一系例分析,去尽量避免或减少失败的机率与风险罢了。
 - 四、在股票市场中,使用技术分析的成功率不会太高,为什么
 - 1、我们认为这个观点在A股基本是成立的,不建议仅依靠技术指标来炒股
- 2、而在欧美股市技术分析成功率更高,所以巴菲特一直没有来A股投资,原因基本找到了!
- 3、言归正传,原因主要有以下两点:
- 4、保守估计,A股市场散户占比超过95%。甚至有分析认为超过98%。散户多的市场会有一些特征:散户的风控能力不足,会导致像追涨杀跌,盲目跟从的现象出现;

- 5、举个例子:像现在很火爆的微信群,当某个群主"老师"发布一些劲爆的消息,比如某某股票将要大涨50%,很有可能很多散户们就会盲目跟进,无论技术指标高低,是否适合进场,这种现象会短期导致技术指标失真,失去其分析价值。长此以往,技术指标的准确性就要大打折扣了。
- 6、2-A股目前仍然是个政策市,消息市
- 7、我们与很多投资者作过沟通,询问他们盘前一般会去看些什么?分析什么?
- 8、我们了解到很多股民开盘前会有以下三个动作:
- 9、第一件事:打开某炒股软件,看一下是否有重大政策变化,各大券商和分析师对政策的解读是什么?
- 10、第二件事:进入你的自选股的板块,看一下是否此行业板块晚上出了利好消息,是否对你手上持有的或者准备入手的股票有积极影响。
- 11、第三件事:打开你的自选股,看一下是否有利好或者利空消息,舆情是怎么样的,股吧的评论又是怎么样的
- 12、除了以上这些,我们很少又听到股民说我们会认认真真打开K线图,研究各项指标是否在高位或者低位,DK点在哪里,是否有设置买入位和止损位。
- 13、作为场内机构和游资,一部分也是以炒作消息为生,加剧了市场对于政策消息的偏好。
- OK,关于股市技术分析指什么和股票交易技术分析的内容到此结束了,希望对大家有所帮助。